



В пятницу, 30 сентября, призывников Горловки торжественно проводили на службу в армию. Это уже вторые проводы призывников в нашем городе.

На службу в армию в осенний призыв идут 120 горловчан. Для ребят, которые прошли допризывную подготовку, во Дворце детско-юношеского творчества состоялся концерт, где в их адрес звучали напутственные слова.

Поздравил призывников Горловский городской голова Евгений Клеп:

- Вы стоите перед новым этапом в вашей жизни – вы идете в армию. Вы придете взрослыми, окрепшими мужчинами. Я хочу пожелать вам достойно пройти службу, и самое главное – знать и помнить: Горловка вас ждет и нам вместе с вами её строить и развивать.

Также со словами приветствия выступили депутат городского совета Олег Губанов, настоятель Свято-Благовещенского храма протоиерей Александр и многие другие.

Для поднятия духа призывников в их адрес прозвучали армейские песни, в исполнении группы «Белые купола».

"Горловский Медиа Портал"